

PROCES-VERBAL

Proba practică susținută în data de 11.01.2019

La concursul pentru ocuparea a 1 post vacant pe durată nedeterminată de muncitor în cadrul Atelierului de multiplicare, desfășurat în data de **11.01.2019** ora 10.00 pentru proba practică, au fost selecționate 6 dosare de concurs. La concurs s-au prezentat candidații declarați admiși în urma selecției dosarelor de concurs, proba practica constând în testarea abilităților și aptitudinilor practice, exercitarea unor operațiuni de îndemânare și unele întrebări legate direct de executarea meseriei de muncitor într-un atelier de multiplicare (tipografic).

Comisia de concurs a constatat capacitatea de adaptare și gestionare a situațiilor dificile ale candidatului în timpul desfășurării probei de concurs. În ceea ce privește capacitatea de gestionare a resurselor alocate, candidatul este spontan, putând să facă față situației cu resursele aflate la îndemână.

În urma susținerii probei practice candidații au obținut următorul rezultat:

Nr. Crt.	NUME SI PRENUME CANDIDAT	Punctaj (notare)	Rezultat : ADMIS/RESPINS	Observații
1	Cruceru Camelia - muncitor	40	RESPINS	
2	Crișan Emilia - muncitor	78,75	ADMIS	
3	Sucri Ghiuldan - muncitor		NU A SUSȚINUT PROBA	
4	Iftime Iulian - muncitor		NU S-A PREZENTAT	
5	Anton Cristian-Alexandru - muncitor	23,75	RESPINS	
6	Micu Florentin-Viorel - muncitor		NU S-A PREZENTAT	

Candidații declarați admiși în urma susținerii probei practice, se vor prezenta la Biblioteca - Sediul nou - parter - în data de 17.01.2019 la ora 10.00, în vederea susținerii probei de interviu.

Comisia de concurs pentru ocuparea posturilor de șef atelier și muncitor la Atelierul tipografic, în cadrul editurii "Ovidius University Press, în următoarea componență:

Presedinte : prof.univ.dr. Gîrțu Mihai - prorector

Membrii : 1.ing.Sîrbu Laurențiu - director General-Administrativ

2.prof.univ.dr.Flaut Daniel - director Editura University Press

3. Mihai Tănase - formator ANC

Secretar : adm.fin. Papadopol Marioara - Biroul Personal